



昨日,本报邀请书法名家现场手写春联送热心读者,一上午时间,500余副被一抢而空,读者点赞——

# “明年送春联,我们还来赴约!”



瞧,这副春联多有气势!

首席记者 周涛文/图

挥毫泼墨写春联,欢声笑语迎新春。昨日上午,阳光明媚,信阳日报社大门口人头攒动,热闹非凡,《信阳日报》《信阳晚报》为读者免费送春联活动如冬日暖阳如期而至,这已经是报社与读者之间连续第二年的“温暖约定”。

上午9时,中国书法家协会会员、信阳市书法家协会主席黄正连和两位爱心书法家袁国华、吴红星早已等候在此。拉起送春联的横幅,摆好笔墨纸砚,求“联”若渴的市民迅速围拢过来。

“咱这个活动办得好啊!我去年就来领过春联,过年家里来客人都夸这春联写得好。”刚领到一副对联的张先生开心得合不拢嘴,他指着写着“羊献银毫书捷报,猴挥金棒迎新春”的对联说道,“看,有气势吧!”

记者在现场看到,前来领取对联的市民热情高涨,一边欣赏书法家的作品,一边等待领取心仪的春联。看到一副副鲜红的春联,现场围观的市民不时发出阵阵赞叹声,整个书写现场年味十足。三位书法家

不辞辛苦,应大家的要求挥毫泼墨、奋笔疾书,热心市民里三层外三层地围住书法家们求墨宝,书法家们写到手酸、站到腿软,大家还是不肯离去。

有些市民带着在家精心挑选的对联“有备而来”,有些市民则根据报社提供的佳句现场点写。市民张阿姨想让自己的孙子学习进步,便特意点写了“学习园地”四个字;李先生家是做生意的,便点写了“三羊开泰人膺五福趁春去,万猴维新天降大运随日至”;王女士家是做养殖产业的,她求得一副“羊年六畜兴旺五谷丰登,猴年九州欢歌四化辉煌”……有些市民为求一副对联,冒着严寒骑自行车赶来,拿到春联,一个个笑逐颜开。一时间,名家的手写春联成了最称心如意的新年礼物。

当天上午,三位书法家共送出了500余副春联。“现在很多人都比较怀旧,对手写春联这种传统有感情,还可以挑自己喜欢的内容写,这样很合心意!每年都是买印刷好的春联,现在能免费领到现场写的春联,十分有意义。希望报社以后每年都能举办这样的活动,我每年都来赴约!”一位刚领到春联准备离场的市民笑着说。



中国书法家协会会员、信阳市书法家协会主席黄正连现场挥毫泼墨

